
 
NOTULEN VAN DE ALGEMENE VERGADERING LENS op 27 november 1979 
 
1. Opening 
Als om 20.22 uur voorzitter Simon de Bruyn de vergadering opent, heeft zojuist het 40e lid de 
presentielijst getekend. De voorzitter noemt de opkomst, mede gezien de belangrijkheid van de vergadering, 
teleurstellend. De zaak van Van Vianen en de nasleep daarvan, de slechte resultaten van het eerste elftal 
en de tijdelijke afwezigheid van de sekretaris geven de voorzitter aanleiding het afgelopen jaar als een 
bijzonder moeilijk jaar te karakteriseren. Desondanks moesten belangrijke dingen doorgan, zoals de 
verbouwing van de kleedlokalen, de Statutenwijziging, het Jeugdplan en vele andere zaken. Tevens was er 
het probleem van de onvoldoende bezetting van de diverse kommissies. 
Hierna vraagt de voorztter één minuut stilte in acht te nemen voor de. leden en oud-leden, die ons in het afgelopen 
verenigingsjaar ontvallen zijn, met name Nico Osse, Frans Mesker, Nico Schouten en Peter Valkenburg.  
Na het verzoek van de voorzitter de vergadering via hem te laten verlopen en de konstatering, dat het vereiste aantal leden 
aanwezig is, kan de vergadering beginnen. 
 
2. Toestemming AV t.a.v. afwijkende statutaire datum AV.  
Geen der aanwezigen blijkt hier bezwaar tegen te hebben. 
 
3. Mededelingen 
Bericht van verhindering werd ontvangen van: Peter Perreyn, André Christ, Pierre Heijnen, Rob van Luxemburg, Frans v.d. 
Berg, Ben Osse en Aad de Pagter. 
 
4. Vaststelling notulen van de AV van 4 oktober 1978. 
Deze worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld. 
 
5. Bespreking van het gevoerde beleid.  
De voorzitter vraagt of er vragen zijn n.a.v. het jaarverslag van de algemeen sekretaris.  
Jaap Colpa konstateert dat de plannen m.b.t. het jeugdplan slechts bij een kleine kring van ingewijden bekendheid geniet. 
Hij vraagt de voorzitter naar de praktische uitwerking ervan en wil publikatie in deLENSrevue hierover. 
De voorzitter antwoordt hierop, dat het een vooral prestatief gericht plan is en in de komende jaren zijn beslag moet krijgen. 
Het heeft vooral betrekking op zaken als: trainingsaanpak, begeleiding selekties, het betrekken van leiders en ouders in het 
Jeugdbeleid etc.  
Er zijn exemplaren van dit plan aanwezig. De sekretaris zal ervoor zorgdragen, dat deze exemplaren verkrijgbaar zullen zijn. 
Hans Zoet vraagt in welk stadium de zaak van Van Vianen verkeert. Hij wordt verwezen naar een publikatie in de LENSrevue, 
die geschreven is na het jaarverslag, waarin vermeld werd ,dat Van Vianen in het ongelijk werd gesteld en veroordeeld was tot 
het betalen van een bedrag van ongeveer f. 3.800,- (LENS had een jaarsalaris geëist). Na aftrek van de kosten voor de Jurist 
zal er niet veel overblijven. In de loop van het jaar zal de afwikkeling plaatsvinden 
Hans v.d. Kleij heeft vragen over het zaterdagvoetbal. Hij heeft in de krant gelezen, dat er een"enquete zou zijn geweest over 
het zaterdagvoetbal. Is dit zo ? Ook heeft hij procedurele bezwaren tegen de manier waarop het zaterdagvoetbal van de grond 
is gekomen. Hij vindt, dat de vereniging voor het blok gezet is. Kan dit zomaar bij zo’n ingrijpende zaak?  
De voorzitter antwoordt,' dat er geen expliciete enquete heeft plaats gehad m.b.t. het zaterdagvoetbal. T.a.v. de procedure 
antwoordt hij dat het zaterdagvoetbal in één keer praktisch van de grond kon komen doordat spelers en kader aanwezig 
waren. Het paste in de beleidsoverwegingen van het bestuur, dat op korte termijn moest beslissen. Slagvaardig handelen was 
dus gewenst. Hij betwijfelt of het een ingrijpende zaak is en niet pas dan als de zaterdagafdeling al is opgericht..  
De voorzitter zegt dat de mogelijkheid tot reaktie altijd aanwezig is, dat hij geen enkele negatieve reaktie heeft gehoord en dat 
er ook geen diskussie was ontstaan over de beleidsnota van vorig jaar. 
Guido Halleen maakt Hans v.d.Kleij erop attent, dat een AV hierover een uitspraak kan doen, waarop Bill v.Rijn zegt dat 
blijkt niet de bedoeling van Hans van der Kleij. Hij wilde alleen de procedure aan de kaak stellen en tevens voorkomen, dat 
ingrijpende beslissingen in de toekomst weer op een dergelijke manier genomen zouden worden(b.v. Multisport).  
Simon de Bruyn wil dit laatste toezeggen, omdat zijns inziens de kwestie multisport veel ingrijpender is dan het 
zaterdagvoetbal. Of een beslissing al dan niet ingrijpend is, blijft een zaak van persoonlijke interpretatie.  
Op de vraag van de voorzitter of iemand er behoefte aan heeft zijn afkeuring m.b.t. het gevoerde beleid t.a.v. het 
zaterdagmiddagvoetbal kenbaar te maken komt geen reaktie.. 
Aad Bogisch vraagt hoe het komt dat de vloer van het klubgebouw in zo’ n slechte staat is?  
Bestuurslid Cor Peeters antwoordt met een technisch betoog waaruit blijkt, dat de strenge winter de grote boosdoener is. Er is 
vocht  gekomen tussen de vloer en de tegels. Aangezien deze tegels met waterkit waren vastgelijmd, beginnen ze nu los te 
laten.Hij geeft toe dat dit een foute keus is geweest, maar men kan de mensen, die destijds de vloer gelegd hebben niet 
hiervoor aansprakelijk stellen. 
Aad Bogisch informeert naar de gang van zaken rond het ontslag van trainer Peter Palstra en wil weten, of het bestuur niet 
eerder had kunnen ingrijpen.  
De voorzitter antwoordt dat het bestuur in de loop van het seizoen vaststelde, dat ca. 90% van de selektie, bij schriftelijke 
stemming, te kennen gaf, geen vertrouwen meer in de trainer te hebben. Hierna is er overleg geweest met Palstra. Dit was 
voor hem aanleiding te vertrekken. 
Volgens de voorzitter had dit moeilijk eerder gekund, omdat een bepaalde stemming in een groep spelers op 
een bepaald moment moeilijk te peilen is. 
Dhr. A.v. Luxemburg vraagt of het niet mogelijk is om mensen, die veel voor de vereniging betekend hebben en deze 
plotseling de rug toekeren, te benaderen voor een gesprek. Met name doelde hij op Frank Straathof.   
De voorzitter geeft te kennen, dat het bestuur vond, dat Frank zijn taak niet meer naar behoren vervulde. Gewijzigde 
persoonlijke omstandigheden waren daar mede debet aan. Een bespreking heeft niet tot het gewenste resultaat geleid. Omdat 
daarna de verhoudingen bekoeld zijn, heeft het bestuur geen behoefte om nog verder met Frank Straathof te praten. De 
suggestie van dhr.v.Luxemburg in zijn algemeenheid zal door het bestuur worden besproken. 
 
6. Behandeling van de jaarverslagen van het vorige verenigingsjaar. 
Er is geen verslag binnengekomen van de Seko, Totokommissie en Redaktie. 
 



Verslag KaKa 
Guido HaIIeen wil uitleg over de in het verslag voorkomende zinsnede: Voor de bij u als bestuur reeds bekende redenen, 
hebben wij in het geheel onze funktie neergelegd. Hij merkt op, dat een verslag aan de vereniging en niet aan het bestuur 
gesteld dient te zijn en vraagt het bestuur naar die redenen.  
De voorzitter deelt mede, dat dit geen zwaarwegende redenen als ruzie e.d. zijn geweest. 
Wim v.d. Linden deelt desgevraagd mede, dat studieredenen, drukke werkzaamheden e.d. hebben geleid tot het aftreden 
van de KaKa.  
Aad Bogisch heeft kritiek op de Medewerkersavond. Hij vindt, dat er teveel zelf betaald moet worden, terwijl deze avond toch 
door het bestuur wordt aangeboden. 
De voorzitter antwoordt, dat het bestuur nu eenmaal met een bepaalde begroting heeft te maken. Hij geeft toe; dat er 
bepaalde schoonheidsfoutjes gemaakt zijn; er zal getracht worden deze in de toekomst te vermijden.  
Jaarverslag Juko 
Geen opmerkingen. 
Jaarverslag Seko/Redaktie/Totokommissie 
Dat er geen jaarverslag is ontvangen van de Seko is volgens de voorzitter zeer begrijpelijk. Door het uitvallen van Nico Osse 
en Aad v.d. Meyden kwam een zeer zware taak te rusten op de schouders van Henk v.Nieuwenhoven. Gezien het vele werk 
was het niet mogelijk ook nog een jaarverslag samen te stellen. 
Dit zelfde geldt vor de Redaktie. 
De voorzitter heeft geen verklaring voor het feit, dat van de Totokommissie geen jaarversIag is ontvangen. De uitstekende 
resultaten fungeren echter als pleister op de wonde. 
Verslag van de Kommissie Prestatie-Rekreatievoetbal. 
De voorzitter zegt, dat het standpunt van het bestuur nog niet naar buiten is gebracht. Het bestuur heeft er behoefte aan, dat 
er eerst een brede diskussie zal plaatsvinden, vooral over het feit of het begrip prestatievoetbal anno 1979 moet worden 
aangepast aan de werkelijkheid, gezien de vele ingrijpende veranderingen op bestuurlijk/organisatorisch niveau, die daarmee 
samenhangen. Het verslag van de kommissie geeft geen konklusies. Het verslag is zijns inziens niet geworden, wat ervan 
verwacht mocht worden, aldus de voorzitter. 
Hans Zoet zegt, dat het slechts een opsomming van voor- en nadelen geworden is. Hij concludeert, dat wij geen stap verder 
gekomen zijn en stelt voor, dat het bestuur een rapport samenstelt, waarin de eigen ideeën van het bestuur naar voren komen 
om daarna een enquete hierover aan de leden voor te leggen. 
De voorzitter antwoordt, dat hij dit nu juist van de kommissie verwacht had. Tot nu toe heeft het bestuur een beleidslijn, die 
gericht is op gematigd prestatievoetbal. Zolang de vereniging zich niet anderszins uitspreekt, houdt het bestuur die lijn. Hij 
vindt het niet tot de taak van het bestuur behoren en vindt het ook "zuiverder” als het samenstellen van een rapport buiten het 
bestuur plaatsvindt.  
Hans v.d. Kleij: In de loop van de besprekingen van de kommissie werd duidelijk, dat het moeilijk was de vergadering een 
duidelijk ja of nee voor te leggen. De vrees was, dat een duidelijke uitspraak dusdanig ernstige consequenties zou hebben, 
dat ze die niet graag voor hun rekening zouden hebben willen nemen. Het is een verslag, geen advies. Je bent op een 
bepaald moment afhankelijk van de mensen, die dan in een bestuur zitten. Gezien de wisselende bestuurssamenstelling 
kunnen geen garanties gegeven worden, dat een uitgezette koers ook in de toekomst doorgezet zal worden. Een: definitieve 
koers bepaIen is dus onmogelijk 
De voorzitter is het hier niet mee eens. De standpuntbepaling wordt nu uitgesteld omdat er geen garantie is voor bestuur en 
kader. Als er wel een standpunt bepaald wordt, kan dit uitgevoerd worden als het bestuur en kader aanwezig is. 
Volgens Ton de Kok is de kommissie teveel bezig geweest met de keuze voor of het één of het ander, dus optimale prestatie 
of optimale rekreatie, terwijl het hier in feite niet om gaat. 
Wil v.d. Wilk wil weten of het bestuur een "scheiding der geesten” voor ogen staat, waarmee hij bedoelt een gedeelte 
prestatie en een ander gedeelte rekreatie.  
De voorzitter zegt, dat dit niet de bedoeling. is. Verder zullen wij moeten afwachten wat uit het interne beraad tevoorschijn 
komt.  
Guido Halleen vindt dat het werk van de kommissie voortzetting behoeft. Dit kan door de huidige kommissie een 
vervolgopdracht te geven, of door een nieuwe kommissie te benoemen.  
Aad Bogisch ziet hier een taak weggelegd voor de ledenraad. 
De voorzitter legt de volgende vraag voor aan de vergadering: 
Vindt U dat er een kommissie of ledenraad moet komen om dit uit te zoeken?  
Een meerderheid vindt, dat dit door een ledenraad zou moeten gebeuren. 
De voorzitter sluit dit agendapunt af en maakt hierna van de gelegenheid gebruik dhr. Juffermans te bedanken voor het 
inbinden van weer een jaargang van de LENSrevue.  
Deze dank wordt ondersteund door een luid applaus van de aanwezigen. 
 
7. Behandeling van het financieel overzicht over het vorige verenigingsjaar en her verslag van het FKO. 
Aad v.d.Kroft vindt de post Reklameborden lager dan er mogelijk is. Door zelfwerkzaamheid van de leden in het werven van 
gegadigden kunnen deze baten hoger worden. Ook wil hij weten of het bestuur elk soort reklame toestaat.  
De voorzitter zegt, dat eenieder, die redelijke reklame maakt, gewenst is en hij wil graag de suggestie overnemen om de 
leden zieltjes te laten winnen.  
Gabri v.d.Togt stelt voor bedrijven hierover aan te schrijven.  
Dit lijkt de voorzitter niet zo'n goed idee, omdat de ervaringen hebben geleerd, dat brieven dienaangaande bij bedrijven niet 
verder dan de prullenbak komen. 
Theo Prins wil wetenc.waarom op de exploitatierekening een krediet post van f..65,75 elftalaktiviteiten staat.  
Penningmeester Jan Hop zegt, dat die f.65,75 zijn teruggekomen. Zij hadden ook bij de baten kunnen staan. 
Guido Halleen wil, om te voorkomen, dat er weer geld terugkomt, onze rekreatievoetballers wat ruimer bedelen.  
De voorzitter zegt, dat daar geld voor beschikbaar is, maar de aanvoerders van de lagere elftallen zijn niet gekomen.  
Theo Prins vraagt waar de f.2000,- voor afsluiting seizoen bij begeleiding Selekties aan besteed zijn.  
De voorzitter zegt, dat het een gewoonte is, dat de selektiegroep het seizoen feestelijk uitluidt met een etentje, een drankje 
e.d.  
Aad v.d.Kroft vindt de toestand van de verbandtrommels bedroevend, hetgeen sekretaris Gerard v.d.Steen volledig kan 
beamen. 
In het begin van het seizoen zijn ze gevuld en daarna weer geplunderd. Het zou beter bijgehouden moeten worden.  
Guido Halleen vindt het financieel resultaat, ondanks de winterstop, zeer goed. Hij brengt hiervoor hulde aan het bestuur.  



Blijkens het applaus, dat hierop volgt, kan een ieder van de aanwezigen het daar van harte mee eens zijn. 
Over de Balans zijn geen opmerkingen, terwijl ok het verslag van het FKO geen reaktie bij de aanwezigen ontlokt. 
 
8. Vaststelling van de begroting en van kontributies, minimum donaties en inleggelden. 
Als eerste komt de begroting aan de orde. 
Hans v.d.Kleij heeft een vraag over de post terreinhuur en onderhoud. Hij konstateert, dat het onderhoud terugloopt, terwijl 
het  
bedrag wat ervoor betaald moet worden niet terugloopt.  
Ook van bestuurszijde blijkt er kritiek op het onderhoud door de gemeente. Er is een brief uitgegaan naar de gemeente, 
waarin gesteld wordt, dat er te traag is gewerkt bij de vernieuwing van de kleedlokalen en waarin om restitutie van de huursom 
wordt gevraagd. Er is nog geen antwoord ontvangen. Er kunnen diverse verwijten aan het adres van de gemeente gericht 
worden. Als dit geen sukses heeft, weet het bestuur ook niet wat hen verder te doen staat.  
Hans v.d.Kleij merkt op, dat de gemeente een zodanige machtspositie heeft, dat de vereniging gedwongen wordt te 
accepteren. 
Naar aanleiding van de opgevoerde post t.b.v. het 60-jarig bestaan, wil Hans Zoet weten, wat er gedaan gaat worden. 
Hij krijgt ten antwoord, dat de vormgeving nog voorbereid moet worden en dat de voorzitter er in de loop van de vergadering 
nog op terug zal komen. 
Gabri v.d.Togt wil weten of er een vast budget is voor het zaterdagmiddagvoetbal.  
De voorzitter antwoordt ontkennend. In het eerste jaar is nog niet duidelijk tot uitdrukking gebracht hoe de 
zaterdagmiddagafdeling geïnterpreteerd wordt.(de prestaties van de selektie, kosten selektie, salaris trainer e.d.). In het 
vervolg zal dat beter in de begroting uitgesplitst worden, 
Aad Bogisch vraagt naar de kosten van de manager. 
Het salaris van de manager is verwerkt in de post Trainingskosten. 
De post Promoting roept vragen op bij Rob Bom. Er zouden n.l. diverse aktiviteiten ontplooid worden om LENS b.v. in de 
buurt te promoten. Hij konstateert echter, dat er niets in die richting is gebeurd.  
De voorzitter zegt dat deze plannen onvoldoende uit de verf gekomen zijn. Er zijn wel aktiviteiten ontplooid, b.v. verspreiden 
van folders, open dag, doch de kosten hiervan zijn niet op de post promoting terecht gekomen, maar onder Juko-aktiviteiten 
gerekend.  
Frans Flumans oppert de suggestie promotie aktiviteiten in de nieuwe wijk "Houtwijk" te ontplooien.  
Vervolgens komt de kontributie aan bod. 
Aad v.d. Kroft vindt, dat i.p.v.verhoging van de kontributies de kantineprijzen omhoog zouden moeten gaan.  
Volgens de voorzitter moet er t.a.v. de kontributies rekening gehouden worden met wat er bij andere verenigingen gebeurt. 
Het bestuur heeft een zeér gematigd beleid gevoerd. De laatste tijd zijn de kontributies niet veel verhoogd.  
Na een opmerking van Guido Halleen, dat de opbrengsten uit Toto en Lotto ervoor zorgen, dat de kontributies zo laag 
kunnen blijven, gáat de vergadering akkoord met de kontributieverhoging, alsmede met de verhoging van de minimum 
donaties en inleggelden. 
 
9. Bespreking van het te voeren beleid. 
Het bestuur wil de prestatiegedachte in de sfeer van het jeugdplan inhoudelijk versterken. Het zaterdagvoetbal wil men op 
dezelfde wijze benaderen als het zondagvoetbal. Problemen, die zich voor zullen doen zijn de vakatures in het bestuur, het 
invullen van besluiten t.a.v. de ledenraad. Het bestuur zal daarom niet al te veel hooi op de vork nemen. Het zal trachten de 
bestaande obligate zaken op het juiste spoor te krijgen. De voorzitter konstateert met voldoening, dat alle kommissies nu 
goed bemand zijn.  
Aad Bogisch vraagt naar de achtergronden voor het aanstellen van een manager en zijn taken.  
Na de recente trainersmisere wilde het bestuur rust op dat front. Men wist, dat de keuze Piet Versteegh een goede keuze 
was. Deze laatste had als een van zijn wensen, dat er een sterke organisatie achter hem zou staan, liefst een man met 
trainerservaring. Daarbij kwam dat de begeleiding selekties al jaren een "stiefkind" is. Er is moeilijk iemand voor te vinden. Het 
bestuur wil graag een aantal taken afschuiven en ook het jeugdplan is veelomvattend. Een man met trainerservaring is ook 
m.b.t. het jeugdplan gewenst. Dit alles bij elkaar opgeteld heeft tot het aantrekken van Wim Anderiesen als manager geleid. 
Na dit seizoen, waarin natuurlijk kinderziektes optreden, kan pas een oordeel gegeven worden over het al dan niet slagen 
ervan. De voorzitter wilde nog wel kwijt, dat de samenwerking Versteegh/Anderiesen tot nu toe uitstekend verloopt.  
Dhr.v.Luxemburg vindt het yerschil tussen de selekties en het 4e seniorenelftal te groot en Bill v.Rijn vindt, dat er éen hiaat 
is tussen 4 en 6; doordat er een onaantastbaar 5e elftal tussen zit. Dit belemmert met name de doorstroming van de jongeren. 
De voorzitter zegt, dat er in het verleden toezeggingen zijn gedaan aan het 5e elftal. Het bestuur wilde deze niet wijzigen. In 
de toekomst zal deze fout niet meer gemaakt worden. 
 
10.Verkiezing van het bestuur.  
De voorzitter deelt mee, dat er 2 vakatures in het bestuur zijn. Er zal gericht gezocht worden naar personen, die kunnen 
funktioneren als 2e sekretaris en 2e penningmeester. Dit vanuit de volgende visie: Een betere taakverdeling in het licht van 
alle facetten van de vereniging, een ontlasting van de overige bestuursleden, plaatsvervanging bij afwezigheid.  
Hierna wordt het scheidende bestuurslid Cor Peeters uitgeluid. De voorzitter dankt hem voor zijn inzet namens het bestuur en 
de Alg. Vergadering. Hierna mag hij een open doekje in ontvangst nemen van alle aanwezigen.  
Omdat geen der aanwezigen behoefte heeft aan een schriftelijke stemming, wordt er bij handopsteken gestemd.  
Voorzitter Simon de Bruyn: niemand tegen 
Sekretaris Gerard v.d. Steen:  "  
Leden: Gerard Dujvesteyn:  “ 

Dick Brandenburg:  traditiegetrouw stemt Ton de Kok tegen. 
Simon de Bruyn voegt hieraan toe, dat dit echt zijn laatste jaar is. Hij wil dit jaar nog volmaken tot 30 juni 1980, daarna komt 
er zeker een voorzittersvakature. 
 
11. Benoeming kommissies 
Allereerst dankt de voorzitter al degenen, die in het afgelopen jaar zitting gehad hebben in de diverse kommissies en hun 
beste krachten aan de vereniging gegeven hebben. Hij wijdt een speciaal woord van dank aan Jos Jager voor al die jaren, 
dat hij zich ingezet heeft voor de Totokommissie. 
De LIJST VAN PLAATSGEHAD HEBBENDE BENOEMINGEN in DE KOMMISSIES 1979/80 ziet er als volgt uit: 
AKKOMODATIEKOMMISSIE: J.A.Verschelden 



BALLOTAGEKOMMISSIE:   
Geen vaste medewerker; uitvoering door SEKO of JUKO. 
BARKOMMISSIE:    
Mevr. An Bergenhenegouwen, Mevr. Nel v.d.Hoek, Aad Bogisch, Wim Michels 
JUNIORENKOMMISSIE:   
Frans v.d.Berg, Gerard Duivesteijn, Ton 's-Gravendijk, Wil Heijnen, Wim Kouwenhoven, Peter Perreyn, Paul v.d. Steen,  
sekretaris. 
KONTAKTKOMMISSIE:   
Mevr. L. Bertens, Mevr. A.A.Disseldorp, sekretaresse, André Christ, Henk Hoppenbrouwers, G.J. de Kok, Ben Osse, Arthur de  
Groot. 
MATERIAALKOMMISSIE:   
Geen vaste medewerkers  
REDAKTIEKOMMISSIE:   
Ton de Kok en Ttheo Prins. 
REGLEMENTSWIJZIGINGSKOMMISSIE:  
Arthur de Groot, Bill van Rijn en Guido  Halleen, sekretaris. 
SENIORENKOMMISSIE: (Zondagvoetbal)  
M.A.Jansen, A.v.d.Kroft, Wim v.d.Linden en H.A. van Nieuwenhoven, sekretaris.  
Met assistentie van de heren: Cees Bogisch en C. Spa voor uitgifte/verzorging materiaal etc. 
SENIORENKOMMISSIE: (Zaterdag)  
Gerard de Hoogd, Jan Meinesz, sekretaris en Mick Nelissen 
STRAFKOMMISSIE:    
Wim Verheggen met een afvaardiging uit de SEKO of JUKO  
TOTO/LOTTOKOMMISSIE:   
Ap Hoppenbrouwers, Gerard Kemperman, sekretaris, H.A. van Nieuwenhoven en Gerard van Reenen. 
 
Frans Flumans geeft te kennen niet langer als coach voor het zaalvoetbalteam te willen optreden.  
Wim v.d.Linden blijkt bereid deze vakature op te vullen; hij dankt Frans Flumans voor het werk, dat hij als coach in de 
afgelopen drie jaar verricht heeft. 
De voorzitter komt hierna terug op de viering van het 6O-jarig bestaan in Dec.'8O. De wijze waarop e.e.a.gevierd zal worden, 
daarover heeft het bestuur zich nog niet beraden. Het bestuur vindt niet, dat zij het zelf moet organiseren, doch er zal een 
jubileumkommissie in het leven geroepen moeten worden, die samen met de KaKa de organisatie van dit gebeuren op zich 
neemt. Gezien de relatie met het verleden, ziet hij ook graag enige oudere leden zitting nemen in deze kommissie. Er wordt 
door de voorzitter aan de vergadering gevraagd of er in hun midden mensen zijn die deze kommissie willen bemannen. Drie 
handopstekers n.l. Hans Bertens, Aad Bogisch en Frans Flumans. Er zal een oproep in de LENSrevue geplaatst worden om 
nog meer leden voor deze kommissie te werven. 
 
12. Verkiezing van het Fin.Kontrole Orgaan. 
Men gaat akkoord met de benoeming van Peter de Jongh, Jos Keetman en Peter Perreyn. 
 
13. Voorstel tot wijziging van de Statuten. 
Nauwelijks hebben de drie leden van de reglementswijzigingskommissie (Guido Halleen, Arthur de Groot en Bill v. Rijn) elkaar 
aan één tafeltje gevonden, of Hans v.d.Kleij komt met een voorstel van orde. Gezien het late tijdstip en de belangrijkheid van 
dit agendapunt, stelt hij voor punt 13 op een nader vast te stellen datum te behandelen.  
Er blijkt geen bezwaar hiertegen te bestaan bij de reglementswijzigingskommissie, noch bij de meerderheid van de A.V., zodat 
dit punt is uitgesteld tot een latere, in de LENSrevue te publiceren, datum. 
 
14. De Rondvraag. 
Dhr. v .Luxemburg wil de penningmeester bedanken voor zijn voortreffelijke financiële beleid. Een luid applaus van de 
aanwezigen begeleidt zijn dank. 
Aad v.d.Kroft vraagt of er een mogelijkheid geschapen kan worden tot gezinsopvang. Hij denkt hierbij m.n. aan kinderboxen 
en verrruiming van de speelmogelijkheden buiten. Ook gaan zijn gedachten uit naar een ruimte waar moeders zich met hun 
kin(eren) kunnen terugtrekken. 
Als Uw notulist, in een olijke bui meent daarop te moeten reageren met een opmerking van bedenkelijk allooi, wordt het tijd 
de vergadering te beëindigen. 
De voorzitter zegt toe alle suggesties in overweging te zullen nemen en sluit, tegen het middernachtelijk uur, de vergadering 
onder dankzegging voor ieders aanwezigheid. 
 
Jaap Colpa, 
notulist 


